

ПРАВДА

г. МОСКВА

- 3 СЕН. 1947

5 Новое здание киргизского оперного театра

ФРУНЗЕ, 2. (Корр. «Правды»). В центре столицы республики сооружается новое здание Киргизского государственного ордена Ленина театра оперы и балета. Вестибюль и фойе будут отделаны цветным мрамором, украшены барельефами, отображающими участие киргизского народа в Великой Отечественной войне и в осуществлении пятилетнего плана.

Работы на стройке идут полным ходом. Возведены стены вестибюля, фойе, зрительного зала на 1.000 человек, сооружается сцена. Площадь перед театром будет заасфальтирована, украшена декоративными деревьями, фонтанами и скульптурой.

ИЗВЕСТИЯ

г. МОСКВА

8 ИЮЛ 1947

5 Новые театры

ФРУНЗЕ, 7 июля. (По телеф. от соб. корр.). В центре города возле тенистого дубового парка началось строительство нового здания Киргизского государственного театра оперы и балета.

Новый театр, строящийся по проекту архитектора Лобуренко, рассчитан на 1.200 мест и оборудуется по последнему слову театральной техники. В нем будет специальный зал для репетиций, библиотека, рабочие кабинеты и комнаты отдыха для артистов.

Стройка идет ускоренными темпами.